

# 社区报 | 百县好特产

一条微博求助 4万多斤漯河黄梨滞销  
一场特卖活动 晚报好特产愿替其解忧

## 今起至本周日,我们帮农民兄弟卖梨! 还有新疆大枣、大雁蛋等搭配特价销售

漯河黄梨,原价7元每斤,现成本价3.5元每斤



17日下午,晚报好特产官方微博收到了这样一条求助信息:我们是漯河邦富种植专业合作社,我们年前收获的晚秋黄梨,由于没有良好的销售渠道,现在在4万多斤仍在滞销中,现我们想按成本价处理销售,请@郑州晚报@郑州晚报百县特产联盟帮助销售……  
郑州晚报记者 刘涛 实习生 陈方圆 文/图

### 晚秋黄梨 农民兄弟成本卖

昨天记者联系上何先生,他是漯河邦富种植专业合作社副总。据其介绍,该合作社成立已有5年之久,主营绿色农业安全技术推广和绿色农作物种植,近两年响应政府号召,进行晚秋黄梨的栽培种植。“没想到第一年上市销售就遇到了难题”,对于在冷库里滞销的4万多斤黄梨,何先生显得很无奈。

晚秋黄梨发源于河南食品名城漯河市,是漯河地地道道的土特产。该梨果形扁圆、硕大,单果重量一般500~800克,最大可达1800克,棕黄色,具有皮薄核小,肉洁白香脆,无石细胞,香甜汁多,生食爽口等特点。

除了口感脆爽、甘甜,晚秋

黄梨的营养价值也不可小觑。果肉富含强抗氧化物(VC)及钙、铁、锌、硒、硼、钾等多种微量元素及大量的超氧化物歧化酶(SOD),对人体十分有益。有清热润肺、止咳化痰、美容养颜、延缓衰老等系列功能。

据漯河市农产品质量安全检测中心检测,漯河邦富种植专业合作社所出品的晚秋黄梨各项指标均达到或超过国家绿色食品标准,消费者可以放心食用。

初春天气寒冷、干燥,易上火,而黄梨本身清热润肺的功效,是降火的绝佳水果。在春节吃惯了大鱼大肉的您,来个黄梨润润肠吧!

### 红枣,春季最好的补品 搭配特卖,每斤直降5元



红枣含有丰富的营养物质和多种微量元素。它含有的维生素C比苹果、梨、葡萄、桃等水果均高,还含有维生素P、维生素A及B等,十分有益于人体健康,因此红枣又有“天然维生素”的美誉。

而吃大枣的季节也有些讲究,按五行养生的理论来看,春天在五行属木,土是脾胃,而木克土,所以开春正是人体脾胃功能低迷的时候,养生也要以提振脾胃之气,健脾养胃为主。春天

饮食应“省酸增甘,以养脾气”。春季为肝气旺盛之时,肝气旺则会影响脾,所以春季容易出现脾胃虚弱的症状。故春季要多吃点甘味的食品,以补益人体的脾胃之气,最为适合的补品当属大枣为首。女性朋友吃枣最好在春天,大枣能补脾、养气血、健胃,现在开始吃一吃,就能给正走下降趋势的脾胃功能加把劲儿,使它旺健起来。

为了配合黄梨的销售,郑州晚报百县好特产联盟决定特价销售本店的部分新疆大枣,这个春天喝黄梨和红枣熬的黄梨汤,既去火又滋补。

散称大枣每斤降5元,原价25元的现20元每斤,原价30元的现25元每斤,原价40元的现35元每斤。

礼盒装大枣,原价158元,现价128元;原价188元,现价138元;原价220元,现价168元。

更多特价商品,请进店咨询。

地址:互助路百花路向西100米路北,郑州晚报百县好特产联盟 咨询电话:67659999



始创于1949  
郑州晚报  
我们一直在你身边  
社区报  
《中原·二七》全版

不是只有国家大事、时政热点才是我们关注的焦点,你身边的每件小事,都是我们倾情报道的大事件。

植根郑州64年,我们一直在你身边  
《郑州晚报》,整座城市都爱看

8月27日,郑州市某小区门口,  
向着终点冲刺,  
一个新的纪录即将诞生!